

Izveštaj nakon posjeta Republičkom fondu za zdravstveno osiguranje Srbije

19.04.2013.

Gđa Tatjana Trupeć Prenđa, zamjenica ravnatelja i gđica Nika Pavić, ured ravnatelja, posjetile su 19.4.2013. Republički fond za zdravstveno osiguranje Srbije u Beogradu.

Tom prilikom zamjenica ravnatelja upoznala se sa novim direktorom Republičkog fonda, prof. Momčilom Babićem, te izvršnim direktorom, g. Vukašinom Radulovićem kao i direktorom sektora za IT, g. Zoranom Kaljevićem.



Prodiskutiran je širok opseg tema, a naglasak je stavljen na suradnju dvaju Zavoda na međunarodnim i ostalim projektima od zajedničkog interesa. Kolege iz Republičkog fonda upoznali su hrvatske kolege sa generalnim stanjem zdravstvenog sustava Srbije, kao i razvojem informacijske tehnologije u sklopu zdravstva. Također, raspravljena je tema DRG sustava te spomenut gruper koji su kolege iz Srbije samostalno sastavili.

Zamjenica ravnatelja opsežno je predstavila presjek poslovanja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje u posljednjih godinu dana, naglasivši međunarodne inicijative i tuzemne projekte, kao i značajne pomake u informatizaciji kompletnog zdravstvenog sustava RH, koji su doprinijeli većoj kvaliteti zdravstvene usluge i zadovoljstvu pacijenta kao krajnjeg korisnika sustava.

Kolegama iz Srbije predstavljena su dva bitna projekta na kojima je moguća međusobna suradnja Zavoda; mHealth te CBC (Cross-border care) projekt, oba financirana od strane Europske Unije. Na navedenim projektima Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje bio bi partner Republičkom fondu Srbije u projektima poboljšanja kvalitete zdravlja stanovništva u ruralnim i teško dostupnim, te pograničnim područjima.

Kolege iz Republičkog Fonda zahvalile su na pruženoj prilici za suradnju i mogućnosti dobivanja daljnjih referenci u trenutku kada Republika Srbija otpočne pristupne pregovore za ulazak u Europsku Uniju. Sastanak je završen u prijateljskoj i ugodnoj atmosferi, te je dogovorena daljnja suradnja na svim projektima od zajedničke koristi za razvoj i unapređenje suradnje u regiji.